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Банк має основне положення щодо функцій внутрішнього управління та внутрішнього 
контролю, яке відповідно до Положення про організацію системи управління ризиками 
в банках України та банківських групах, затвердженого Постановою Правління 
Національного Банку України № 64 від 11.06.2018 р. визначає роль та відповідальність 
функцій внутрішнього управління та внутрішнього контролю. Положення реалізовано 
на рівні Групи. 

Основна відповідальність бізнес-напрямків та організаційних підрозділів полягає в 
управлінні ризиками. Загальні принципи, що стосуються першої лінії захисту, 
визначаються внутрішнім положенням Банку про внутрішні лінії захисту Банку та 
іншими відповідними документами. 

Як друга лінія захисту, функції управління ризиками та дотримання норм відповідають 
за належне управління соціальними (Social - S) ризиками та ризиками корпоративного 
управління (Governance – G). 

Як третя лінія захисту, під час своєї діяльності незалежний підрозділ внутрішнього 
аудиту також інспектує (перевіряє) фактори S&G. 

Внутрішні нормативні документи, звітність, повноваження та завдання комітетів та 
органів управління, що стосуються ESG, а також функції внутрішнього контролю 
визначаються на основі законодавства, рекомендацій та вимог, опублікованих щодо 
ESG. 

Щодо управління ризиками – як функції внутрішнього контролю - прийнято Порядок 
управління ESG ризиками в кредитуванні корпоративних клієнтів та клієнтів МСБ АТ 
«ОТП БАНК» та Іноземної Банківської Групи ОТП в Україні. Включення аспектів 
стійкості в діяльність з управління ризиками було додатково розширено щодо 
операційних ризиків: включено перегляд ESG ризиків – на додаток до аналізу сценаріїв 
– у самооцінку ризику та збір даних про збитки. Запроваджено новий підхід з метою 
ідентифікації впливу ефекту ESG на збитки, з розбивкою за типом ризику. До середини 
2022 року буде запроваджена звітність щодо ESG ризиків, а включення ризиків ESG в 
методологію оцінки застави буде завершено до 2023 року. 


